Asamblea General Ordinaria de LA EMPRESA BELLFORM S.A.

En la ciudad de Quito, República del Ecuador, a las 16:00 horas del día 18 de abril del 2018, en el local ubicado en la Av. Colón E1-12 y Av.10 de Agosto; Se congregan los directores principales de la compañía **BELLFORM S.A.**

ACCIONISTA	%	VALOR
JAVIER IGNACIO DOUSDEBES CORREA	18.75%	1.875,00
EDUARDO ANTONIO DOUSDEBES CORREA	37.50%	3.750,00
EDUARDO DOUSDEBES ROUSSEAU	18.75%	1.875,00
REYES LUDEÑA MARY MICHELLE	25%	2.500,00

Con el objeto de conocer y resolver los siguientes puntos en el orden del día:

- 1. Informe del Comisario de la Compañía
- 2. Aprobación de los Estados Financieros a 31 de diciembre de 2017
- **1.- Aprobación del informe del Comisario de la Compañía.** Escuchadas las explicaciones e informe, del señora Pilar Muñoz, comisaria nombrado por la Junta General de Accionistas de la Compañía.
- **2.- Aprobación de los Estados Financieros a 31 de diciembre de 2017.** Oídas las explicaciones de la gerencia y del Comisario, la asamblea acepta y aprueba unánimemente, los Estado Financiero presentado a consideración de los directivos.

La Secretaria dio lectura a la presente acta, la cual fue aprobada por los presentes. Habiéndose agotado el orden del día y no habiendo otro asunto que tratar, el Presidente de la Asamblea General Ordinaria levantó la sesión siendo las 17:00 pm.

JAVIER IGNACIO DOUSDEBES CORREA CI.17,0635226 ACCIONISTA

EDUARDO ANTONIO DOUSDEBES CORREA CI.1708260524 CI.1708260524

GERENTE-ACCIONISTA

EDUARDO DOUSDEBES ROUSSEAU CI.1701350843 ACCIONISTA

ACCIONISTA

EDUARDO ANTONIO DOUSDEBES CORREA

SECRETARIO ACCIONISTA